KL7. Karta pracy.Liczby i dzialania
-

10.

11.

12.

13.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa

Rysunek, na ktorym zacieniowano % figury, to rysunek:

A. B. C.

Odwrotnoscia liczby 1% jest:

4 1 4 4
A.s  B-1} C17  D.-3

Liczba przeciwna do liczby 1% jest:

A. 2 B. —

4 9
5 C—g D.-g

[<=][%}]

Zamien utamki dziesietne na utamki zwykte nieskracalne lub liczby mieszane.

a) 0,65 b) 12,12 ¢ 0,025 d) 5,0155

Zamien podane liczby na utamki dziesietne.

a) 55 b) 3 0 2755 d) 3%
Najmniejsza liczba catkowitg wieksza od liczby —3% jest:
A —4 B. -3 C.0 D.1

204 minuty - ile to godzin?

A. 2,04 B. 3,24 C.34 D. 3,2

Rozwiniecie dziesietne skonczone ma utamek:

A. 15 B.&5  C 15 D. 3

Ulamkiem o rozwinieciu dziesietnym nieskonczonym jest:
A2 B. 3 C. 3 D. &
Znajdz rozwiniecia dziesietne liczb:

2) b) 95
Liczbe 139,629 zaokraglij do:

a) dziesigtek b) jednos$ci ¢) czes$ci setnych

Po zaokragleniu liczby 6,9351 do czeSci setnych otrzymamy:

A. 6,04 B. 6,93 C. 6,935 D. 6,94

Promien rownikowy Wenus jest rowny okoto 6051,8 km. Po zaokragleniu do setek jest to:

A. 6040 km B. 6050 km C. 6100 km D. 6000 km
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14. Po zaokragleniu liczby 17,(46) do czeSci setnych otrzymamy:

A.17,46  B.1747  C.17465  D.17,5
15. Oblicz:
a) 53 +112 b) 65 — 2% 0 8—45

16. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 63,5 + 274,84 b) 400,3 — 36,9
17. Oblicz:
Q) 7,5+ %2 b) 73 — 2,25 0 62 —2,75

18. Ania kupila sukienke za 149,99 zI oraz pasek za 26,98 zl. Ile reszty otrzymata ze 180 z1?

19.  Zuzia miala 6 z%. Na owoce wydala % tej kwoty, czyli:

A. 4,80z} B. 30zt C. 2,407t D. 3zt

20. 7byszek oszczedza na rower, ktory kosztuje 900 zt. Zebratl juz g tej kwoty. Ile mu jeszcze brakuje?

21. Tloczyn % . % jest rowny:

5 6 2 14
A. 16 B. 53 C. 51 D. 27
22. Oblicz:
2 5 2.12 2 3
a) 6§'§ b)4?.1§ C)7'10'5§

23. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 2,3-548 b) 27:7,5

24. Miska kosztuje 15,60 z1, a mata miseczka 4,70 zl. Ile kosztuje miska i 6 miseczek?

25. Oblicz:
a) 55-2,7 b) 1,05:21
26. Oblicz:
a) 1:(3,5-13) b) 33-0,3:12,8
27. Oblicz:
a) 5% +2,2 b) 8,12 — 13 0 72,4 d) 23:0,125
28. Oblicz:
a) 12,7 + 9,47 b) 200,32 — 32,8 0 0,17-3,8 d) 0,576:1,8

29. wynikiem dzialania —% + 0,6 jest liczba:

A.04 B. —0,4 C.0,8 D. -0,8
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.
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Wartos$¢ wyrazenia (—0,4) - 5 + 1,7 wynosi:
A. 3,7 B. 0,3 C. —-3,7 D. —0,3

Oblicz:
1)2 5

3 3, 52 1. 1 (=3)" +03-3
a) 3—3 b) _SZ+2§ C) 45.(0,5—§) d) 3
Oblicz:
a) —4,56 - (~5) b) (~2,1)° 0 —03-(-1)° d) —4,2:(~0,6)
Oblicz:
a) 4,35 — (—1%) b) —32 —5,2 0 —73+3,4 d) -84 — (-23)
Rysunek przedstawia fragment osi liczbowej. e
Wspotrzedna punktu A jest rowna: A 0 1

1 2 1 2
A —13 B. —1% C.13 D.1%5

Na ktorym rysunku zaznaczono na osi zbior wszystkich liczb speliajacych warunek —5 < x <27

A. B.
— :)—o—:
-5 0 2 -5 0 2
C. D
. ‘ - ‘ . -
-5 0 2 -5 0 2

Ile liczb catkowitych lezy na osi liczbowej w odleglo$ci mniejszej niz 17,8 od liczby —13,8?
A. 35 B. 36 C. 37 D. 31

Ustaw podane liczby w kolejnosci rosnacej.

0,356 0,(35) 0,35 0,(356) 0,355

Pociag wyruszyt ze stacji poczatkowej o godzinie 832, skonczyl bieg o godzinie 11'3. Ile czasu trwata jazda,
jesli odliczymy 15 minut postoju?

A. 2h 26 min B.2,81h C.2,66h D. 2h 41 min

Ania kupita 0,4 kg sera, ktorego 1 kg kosztuje 20,50 zl. Ile zaptacita?

12 cm to:

A. 0,00012 km B. 0,12dm C. 0,0012km D. 0,012m

13 piec¢dziesieciogroszowek, 15 dwudziestogroszowek, 25 dziesieciogroszéwek i 9 pieciogroszowek -
ile to tacznie zlotych?

A. 6,20 zt B. 11,45zt C.12,45z71 D. 16,95 zt
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42. Wlasciciel sklepu ,,Zdrowa zywno$¢” kupit

w hurt,o.wni ,Malina” 20 kg jablek I gatunku, HURT(?Z:EIZAa”ﬁzLINA”

10kg sliwek II gatunku ?Faz 1.5 kg manda- RODZAJ GATUNEK I GATUNEK TI
rsfnek II gatunk-u. Wart.osc. kupionych owo- jablka 5 71 150 21
cOw przedstawia wyrazenie: p—— 31 25021
A.20-2+10-2,1+15-2,8 $liwki 2,50 7zt 2,10 7zt
B.20-2+10-2,5+15-3,5 pomarancze 2,60 zt 2,20 zt
C.20-15+10-2,5+15-3,8 mandarynki 3,50 zt 2,80 zt
D.20-2410-2,1+15-3.5 brzoskwinie 5,40 zt 4,80 z1

43. Ania zaobserwowala, Ze najwyzsza temperatura odnotowana we wrzesniu wynosita 16°C, a najnizsza
—3,5°C. Oblicz r6znice tych temperatur.
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